
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 165

 7         травня        25
                

15:30, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 
11, зала засідань

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я. (онлайн), Гурін 

Д.О. (онлайн), Дмитрієва О.О., Довгий О.С. (онлайн), Дубнов А.В., Заславський 
Ю.І. (онлайн), Зінкевич Я.В. (онлайн), Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс М.В. 
(онлайн), Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Члени Комітету: Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Макаренко М.В.
Запрошені:
Федина С.Р. – народний депутат України (онлайн).
Верещук І.А. – заступник Керівника Офісу Президента України; 

Герасименко Н.В. – керівник експертної групи з питань охорони здоров’я Офісу 
Президента України.

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Адаманов Е.Б. – заступник 
Міністра охорони здоров’я України.

Рябець О.В. –  заступник Голови Національної служби здоров’я України з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

Короленко В.В. – заступник Голови Державної служби України з лікарських 
засобів та контролю за наркотиками; Боцко М.В. – виконуючий обов’язки 
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начальника управління оптової  та роздрібної торгівлі лікарськими засобами 
Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками; 
Долговський А.В. – начальник відділу контролю та ліцензування господарської 
діяльності управління оптової  та роздрібної торгівлі лікарськими засобами Державної 
служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Гвоздецька О.М. – заступник генерального директора ДУ «Центр громадського 
здоров’я МОЗ України».

Заболотній С.В. – тимчасово виконуючий обов’язки Генерального 
директора ДП «Медичні закупівлі України».

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку – служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки 
Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

Казмірчук А.П. – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-
майор медичної служби; Сергієнко В.А. – начальник управління постачання 
медичного майна Командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник 
медичної служби; Гуменюк К.В. – головний хірург Збройних сил України 
Командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби; 
Самофалов Д.О. – тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту 
охорони здоров’я Міністерства оборони України, майор медичної служби; 
Лопін Є.Б. – начальник науково-дослідного відділу (наукового супроводу створення 
та модернізації медичної техніки) Науково-дослідного інституту проблем військової 
медицини Української військово-медичної академії.

Соліна Н.В. – начальник відділу екстреної медицини, медико-біологічного 
захисту та інфекційного контролю управління організації медичної допомоги та 
інфекційного контролю Департаменту охорони здоров’я Міністерства внутрішніх 
справ України.

Стеблюк В.В. – начальник військово-медичного управління департаменту 
логістики Національної гвардії України – начальник медичної служби Національної 
гвардії України, полковник медичної  служби.

Пір’ян В.І. – заступник начальника відділу планування та медичного постачання 
управління охорони здоров’я Адміністрації Державної прикордонної служби України.

Шевченко О. – офіцер з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні.
Іваненко І.В. – виконавча директорка Благодійного фонду «Пацієнти 

України», Голова Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих 
(пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«Охматдит» МОЗ України.

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В. Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С.
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Відкрита частина

1. Про відновлення Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«ОХМАТДИТ» МОЗ України.

2. Щодо стратегії забезпечення доступності медичних препаратів на 
прифронтових територіях.

Закрита частина

3. Про результати проведених закупівель лікарських засобів за договорами 
керованого доступу.

4. Про технічне регулювання медичних турнікетів та їх сертифікація.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 7 травня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 7 травня 
2025 року.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14; відсутні на зв’язку – 3 (Гурін Д.О., Довгий О.С.,
Зінкевич Я.В.); «за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., 
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
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Відкрита частина
2.

СЛУХАЛИ:
Про відновлення Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«ОХМАТДИТ» МОЗ України.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Адаманов Е.Б. – заступник Міністра 

охорони здоров’я України,
Іваненко І.В. – виконавча директорка 

Благодійного фонду «Пацієнти 
України», Голова Ради з контролю 

здійснення відновлення зруйнованих 
(пошкоджених) будівель Національної 

дитячої спеціалізованої лікарні 
«Охматдит» МОЗ України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., який звернувся до МОЗ України із проханням  
надсилати Комітету актуальну інформацію щодо відновлення Національної 
дитячої спеціалізованої лікарні «ОХМАТДИТ» МОЗ України один раз на місяць, 
Стефанишина О.А., Заступник Керівника Офісу Президента України Верещук 
І.А., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., представник 
Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та 
економічних прав Колобродова О.В., заступник керівника управління 
гуманітарної безпеки та людського розвитку – служби з питань соціальної та 
гуманітарної безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони України 
Голобоков А.Г., офіцер з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні 
Шевченко О.

Питання заслухано.

3.

СЛУХАЛИ:
Щодо стратегії забезпечення доступності медичних препаратів на 

прифронтових територіях.
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,

Вагнєр В.О. – член Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Дубнов А.В., Міністр охорони здоров’я України 
Ляшко В.К., заступник Керівника Офісу Президента України Верещук І.А., 
представник Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання 
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соціальних та економічних прав Колобродова О.В., заступник керівника 
управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – служби з питань 
соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони 
України Голобоков А.Г.

Питання заслухано.

Закрита частина

Засідання продовжено в закритому режимі.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Л.В. БУЛАХ


